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Vlada Republike Hrvatske proglasila je 11. svibnja 2023. godine, kraj epidemije bolesti
COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 u cijeloj Hrvatskoj. Odluka je donesena na temelju
članka 2. stavka 5. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti. Ovom Odlukom o prestanku
epidemije bolesti COVID-19 u Hrvatskoj prestaje važiti prethodna Odluka o proglašenju
epidemije donesena 11. ožujka 2020.

  

      

Povijest epidemije

  

U ožujku 2020. Hrvatska je proglasila epidemiju bolesti COVID-19 zbog javnozdravstvenog
rizika od visoke smrtnosti od nove nepoznate zarazne bolesti. Proglašenje epidemije omogućilo
je izradu potrebnih mjera za zaštitu zdravlja stanovništva.  Svjetska zdravstvena organizacija 5.
svibnja 2023. objavila je da više ne smatra bolest COVID-19 javnozdravstvenom opasnošću
koja izaziva međunarodnu zabrinutost.

  

Prema procjeni Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, tijekom pandemije došlo je do spoznaja
da će bolest COVID-19 trajno biti prisutna u populaciji, s manjim ili većim intenzitetom čime je
izvjesno dugotrajno praćenje kao i daljnje otkrivanje dugotrajnih posljedica bolesti COVID-19.  
Proglašenje kraja epidemije bolesti COVID-19 u Hrvatskoj temelji se na do danas stečenim
spoznajama o virusu, virulenciji i posljedicama bolesti te mogućnostima zaštite populacije tako
da više nema potrebe za mjerama koje se propisuju u uvjetima epidemije.

  

Važnost cijepljenja
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Uzimajući u obzir postojeće mjere za smanjenje rizika od bolesti, poput cijepljenja, Vlada
Republike Hrvatske donijela je odluku o proglašenju završetka epidemije. Unatoč proglašenju
kraja epidemije, važno je nastaviti pratiti epidemiološke podatke i provoditi preporučene radnje
za smanjenje rizika od bolesti. Osim toga, nastavak cijepljenja i pružanje podrške onima koji
pate od dugoročnih posljedica bolesti COVID-19 još će neko vrijeme biti prioritet. Od
proglašenja epidemije u Hrvatskoj je oboljelo 1.200.000 ljudi, a preminulo 18.000, a u svijetu u
ukupno oboljelo 688.000.000 ljudi, a preboljelo 6.870.000 zaraženih.
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